
アンケート調査概要
当サイトの記事作成時に参考としたアンケート調査の一覧となります。

●おすすめの派遣会社に関する調査
調査対象：派遣で働いたことがある人

調査期間：2021年7月8日～22日
調査方法：ランサーズによるアンケート

調査人数：991人（女性543人／男性448）
回答者の年代：10代 1.7％／20代 29.9％／30代 35.7％／40代 23.9％／50代 8.1％／60代以
上 0.7％

●派遣の金融事務に関する調査
調査対象：派遣で金融事務のお仕事をしたことがある方

調査期間：2021年2月13日～2月15日
調査方法：クラウドワークスによるアンケート

有効回答数：52人

●金融事務のやりがいに関する調査
調査対象：金融事務のお仕事をしたことがある方

調査期間：2020年10月27日～11月6日
調査方法：クラウドワークスによるアンケート

有効回答数：44人

●貿易事務に向いている人に関する調査
調査対象：貿易事務のお仕事をしたことがある方

調査期間：2020年10月27日～11月6日
調査方法：クラウドワークスによるアンケート

有効回答数：34人

●医療事務を選んだ理由に関する調査
調査対象：医療事務のお仕事をしたことがある方

調査期間：2020年10月27日～11月6日
調査方法：クラウドワークスによるアンケート

有効回答数：60人

●東京のおすすめ派遣会社に関する調査
調査対象：東京で派遣のお仕事をしたことがある方

調査期間：2020年9月12日～26日
調査方法：クラウドワークス、ランサーズによるアンケート

有効回答数：243人



●大手派遣会社と呼ばれている6社に関する調査
調査対象：アデコ、テンプスタッフ、リクルートスタッフィング、パソナ、マンパワー、スタッフサービ

スで働いたことがある人

調査期間：2020年8月31日～9月7日
調査方法：ランサーズによるアンケート

有効回答数：172人（女性137人／男性35人）
回答者の年代：20代 14.5％／30代 42.5％／40代 33.7％／50代 9.3％

●事務職におすすめの派遣会社に関する調査
調査対象：派遣で事務職の仕事をしたことがある人

調査期間：2020年7月12日～27日
調査方法：クラウドワークス、ランサーズによるアンケート

有効回答数：388人（女性328人／男性58人／未回答2人）

●楽な派遣の仕事に関する調査
調査対象：派遣で働いた経験がある人

調査期間：2020年2月12日～16日
調査方法：クラウドワークスによるアンケート

有効回答数：1000人（女性657人／男性343人）

●派遣の職種に関する調査
調査対象：派遣で働いた経験がある人

調査期間：2020年2月8日～12日
調査方法：クラウドワークスによるアンケート

有効回答数：1000人（女性681人／男性315人／未回答4人）

●派遣の時給に関する調査
調査対象：派遣で働いた経験がある人

調査期間：2020年2月8日～11日
調査方法：クラウドワークスによるアンケート

有効回答数：1000人（女性702人／男性297人／未回答1人）

●派遣担当者に関する調査
調査対象：派遣で働いたことがある人

調査期間：2019年9月19日～10月3日
調査方法：クラウドワークスによるアンケート

有効回答数：500人（女性371人／男性127人／未回答2人）

●主婦の派遣会社利用に関する調査
調査対象：派遣社員として働いているまたは働いたことがある主婦

調査期間：2019年7月1日～13日



調査方法：クラウドワークス、ランサーズ、クラウディアによるアンケート

有効回答数：325人


